



R O M Â N I A

JUDEȚUL ARAD

ORAȘUL CURTICI

315200-Curtici, str. Primăriei, nr.47, jud. Arad, tel. 0257/464004, fax 0257/4676514

E-mail: secretariat@primariacurtici.ro



Nr.34019/10.12.2024

**Minuta
dezbaterii publice a
Proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale,
precum și a taxelor speciale, pentru anul 2025 - inițiativa primarului**

În conformitate cu Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, în data de 10.12.2024, ora 10,00, la sediul Primăriei orașului Curtici, str. Primăriei nr.47, Sala de Ședințe a Consiliului Local a orașului Curtici, a fost organizată dezbaterii publice având ca obiect proiectul de hotărâre mai sus menționat.

Procedura de consultare publică a fost inițiată prin anunțul nr.31278 din data de 20.11.2024, procedându-se la publicarea pe pagina de internet a instituției www.primariacurtici.ro și afișarea pe panoul de afișaj din incinta Primăriei orașului Curtici, str. Primăriei nr.47, conform procesului-verbal nr. 31278/2024, iar persoanele fizice și juridice, organizațiile societății civile, organizațiile neguvernamentale și reprezentanții instituțiilor publice interesate au avut posibilitatea să depună propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: secretariat@primariacurtici.ro, prin poștă sau la sediul instituției – Registratură în zilele de luni, marți, miercuri, joi între orele 8,00 – 16,00, vineri între orele 8,00 – 13,30.

La dezbaterii publice au participat:

Reprezentanți ai Primăriei orașului Curtici:

- Doamna Barbu Diana – Șef Serviciu – SITLARA.
- Doamna Doba Diana, Referent, SITLARA.
- Doamna Dodon Flavia – Compartiment Informare și Relații Publice.

Reprezentanți ai instituțiilor publice locale, ai societății civile și alții:

La data și ora menționată nu au fost prezenți cetățeni interesați sau reprezentanții organizațiilor societății civile și ai asociațiilor legal constituite, reprezentanții mass-media, de prezentarea și dezbaterii publice a proiectului de hotărâre.

Număr total participanți: 3

La sediul Primăriei orașului Curtici — Registratură, respectiv la Compartimentul de Informare și Relații cu Publicul din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului orașului Curtici, județul Arad, până la data organizării dezbaterii publice din data de 10.12.2024, nu au fost înregistrate cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice.

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre, procedura de consultare publică se încheie, proiectul de hotărâre privind **stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2025**, însoțit de referatul de aprobare, raportul serviciului de specialitate care a

participat la elaborarea proiectului de hotărâre și anexele aferente acestuia urmează a fi supus dezbaterii comisiilor de specialitate ale consiliului local și aprobat în plenul acestuia.

Minuta dezbaterii publice se va afișa pe panoul de afișaj din holul Primăriei orașului Curtici și pe pagina de internet a instituției www.primariacurtici.ro.

**SITLARA,
Șef Serviciu,
Barbu Diana**



**SITLARA,
Referent,
Doba Liliana**



**CIRP,
Dodon Flavia**



